Pe3y.11TaTn OT AaHKETHO JoNUTBaHe - U3cneaBaHe cpeq rpaxagaHu n agBoKaTu

. Cnopeg Bac, pasymeH nu e cpoka, B KOUTO ce pasrnexgaTt genara ?

a) C PasrnexpaHeTo Ha egHO 4eno oTHeMa npekaneHo MHoro Bpeme - 5 (34%)
6) L [enaTa ce pasrnexaart B pa3yMeH CPoK -10 (67%)
B) L He mora ga npeueHs - 0 (0%)

. Cnopepn Bac, nenata otnaraT nv ce 4ecto?

a) L5 Ornarar ce npekarneHo 4ecTo - 4 (27%)
0) C Ortnarat ce TonkoBa, KONkoTo e Heobxogumo - 10 (67%)
B) X He mora [a npeLeHst - 1 (7%)

8. Criopen Bac, kou ca OCHOBHWTE NPUYMHM 33 OTNaraHeTo Ha Aenata?

a) C [Ipencrapsine Ha GOJTHUYHM JIMCTOBE OT aJIBOKATUTE U cTpanute - 1 (7%)

6) L HenpaBunHo npr3oBaBaHe Ha CTPAHUTE IO JEJIOTO - 2(13%)
B) &
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L He Mpe/ICTaBsHE HaBpEME Ha MCKaHaTa ChAcOHA EKCIIEPTH3a UK
HEsIBSIBAHE HA BEIIOTO JINIIES - 2(13%)

He sBsABaHe Ha CBUACTEIINTE -1 (7%)

Nckanus 3a nipeacTaBsHe Ha HOBU JOKA3aTeJICTBA - 5(34%)

¢) & Hegpspane na aJIBOKATUTE MOPAX aHTAXKUPAHOCT IO APYTO JIETI0
) L3 Hespapane na CTpaHUTE -1 (7T%)

3) &2 He mora J1a IpeleHs -3 (20%)

. Cnopepg Bac, no unsa BuHa ce otnarat genarta?
a) L Cpn -3 (20%)
6) L AnBokaTu -3 (20%)
B) b Cauneremm -1 (7T%)
Jpyrata ctpaHa -2 (13%)
Bemmure muia -2 (13%)
Ciayxurenute Bcbaa -0 (0%)
*) L2 Tpyro 4 (27%)

Cnopeg Bac, kakbB € pa3yMHUsi CPOK 3a HacpovBaHe Ha HOBO CbaebHO
3acepgaHue?

Q

VB 2 cepmmun - 5 (34%)
)L 1 mecey -9 (60%)
)& omeceua -0 (0%)
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noseve -1 (7%)
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